
 

 

 

 

 

校 長 曽 山 志 保 

 コロナ禍での運動会も今年で 3 年目となりました。今年の運動会も感染防止対策のため，昨年度と同様，小学校単独

による午前開催となりました。参加者も，児童及び保護者，吹上町内にお住いの親族，子どもたちがお世話になっている地

域団体の代表者のみと制限をかけさせてもらいます。考えてみますと，地域と合同の運動会を経験している子どもたちは，

4 年生以上の 13 人だけです。半数以上の子どもたちが未経験となります。この 3 年間，子どもたちの運動会にかける思

いも少しずつ変化してきていることを，スローガンからも読み取れます。 

☆令和 2年度：「力を合わせて 心を一つに 最後まで ～コロナになんか 負けないぞ～」 

 この時，初めて小学校単独の運動会となりました。しかも，午前中で終了。家族や親戚の方々と一緒に食べるお弁当時

間を設けることができず，寂しい思いをした子どもたちも多かったのではないでしょうか。「コロナになんか 負けないぞ！」

の言葉から，子どもたちの闘志みなぎる思いが伝わってきます。 

☆令和 3年度：「負けない あきらめない 最後まで ～みんなのパワーで エイエイオー～」 

 この時は，1学期末に新型コロナウイルス感染も落ち着き，通常の生活が戻ってくると思われていた矢先に，第5波が同

來し，昨年度と同様に小学校単独，規模縮小の運動会となりました。「今年もかあ～」と気落ちする思いもありましたが，

「負けない あきらめない 最後まで」ということ言葉に，校長として元気をもらいました。子どもたちのパワーの凄さを感

じました。 

 そして今年のスローガン 「汗いっぱい 笑顔いっぱい 最後まで 勝利をめざし みんなでつくる運動会」 

 小学校単独も 3 回目となる今年，子どもたちの心境の変化を感じるスローガンだなと思いました。「運動会はこうあるべ

き」という固定観念にとらわれがちな私には，「規模縮小」の 4文字に虚無感を覚えるのですが，適応能力のある子どもた

ちは，今できる「わたしたちの運動会」を創り上げようと前向きです。そのことが，「汗いっぱい 笑顔いっぱい最後まで 

勝利を目指し みんなでつくる運動会」のスローガンから伝わってきます。どんな状況にあっても「楽しもう」とする子ども

たちの姿は，本当に素晴らしいです。25 日に精一杯，練習に取り組んたことを思う存分発揮して笑顔がいっぱいの運動会

になることを願います。できれば，子どもたちの姿を多くの方に見ていただきたいのですが，感染予防対策の観点から，今

年も参観者を保護者並びに親族(吹上町在住)のみとさせていただくこととなりました。運動会の様子については，学校だ

より等でご報告させていだきます。 
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学校便り   令和 4年度 ９月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４3年 児童数 31 人 日置市立花田小学校 



 

○ 3 日（月）   あいさつの日  校納金引落日   

校内読書月間（～３1 日） 

○ ４日（火）   身体測定 

○ 6 日（木）   稲刈り（予定） 

○ ８日（土）   土曜授業   

小中一貫（地域貢献活動  母校貢献） 

○12 日～14 日 教育相談週間 

○27 日（木）   秋の生活科・社会科・総合見学 

 

  ◎ しばらく暑さが続きます。熱中症対策をしっかりさせてください。 

      また，感染症予防・対策も引き続き，お願いいたします。 

 

おめでとう！ 

〈南日本硬筆展〉 

   (優秀賞)   1年  永田嵩幸  宮下日和  宮園みなみ 

              6年  榎園花鈴 

   (推薦）     1年  漆島健心  鬼丸依月輝  鶴田夏維新 

              2年  德田紬樹  能㔟桜子 

              6年  満留千聡 

〈第６５回県児童生徒作文コンクール日置市審査〉 

   (特選）     1年  鶴田夏維新     2年  德田紬樹 

    6年  満留千聡 

   (入選)     3年  長井柚樹       4年  榎園千咲貴 

              5年  長井耀大 

〈花田地区健康づくり標語〉 

   (最優秀賞) 6年  榎園花鈴 

   (優秀賞)   1年  鬼丸依月輝     4年  榎園千咲貴 

   (佳作)     1年  宮下日和       2年  德田紬樹 

〈県社会科作品コンクール日置地区審査〉 

   （優秀賞）  4年  松下愛怜 

〈県図画作品コンクール日置市審査〉 

   (特選)     1年  宮下日和 

   (入選)     2年  山口茜        3年  満留悠花 

              4年  德田柚樹      5年  長井耀大 

              6年  原口愛琉 

〈日置市水泳記録会〉 

   6年男子 100ｍ平泳ぎ  第 1位  丸田雅也 

   6年女子 50ｍ平泳ぎ   第 2位  満留千聡 

   5年女子 50ｍ平泳ぎ   第 6位  永田梓夏 

9月 9日(金)に，小野自治会と花田地区公民館

のご協力をいただいて，小野の田の神様のところ

で，1・2 年生の子どもたちが「もちひっぱれ」

をさせていただきました。コロナウイルス感染防

止のため，もちの代わりに紙ひもを引っ張りまし

た。子どもたちは，貴重な体験をして「楽しかっ

た。」と，笑顔いっぱいでした。お土産にお餅をも

らって大満足でした。14日(水)の南日本新聞にも

掲載していただきました。 

準備からお土産までありがとうございました。 

もちひっぱれに参加した 1・2年生 

9 月 10 日(土)に，花田地区水土里クラブやおやじの会，ＰＴＡ，水土里ネット鹿児島の方々の協力をいた

だき，中田尻公民館近くの田んぼや川で「生き物調査」をさせていただきました。田んぼでは，ゲンゴロウな

ど水の中で生活する生き物を，川でははじめこそ浅いところで恐る恐る活動していましたが，時間が経つにつ

れて深いところまで入って，エビやモクズガニなど多くの生き物を捕りました。その後，捕獲した生き物が生

きる環境について学び，これからも多くの生き物が生きていける環境を保っていくことの大切さを感じている

ようでした。 

生き物調査に参加した３～６年生 


